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Commissione per i bilanci
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PROCESSO VERBALE
della riunione del 16 aprile 2009, dalle 14.30 alle 18.30

BRUXELLES

La riunione ha inizio giovedì 16 aprile 2009 alle 14.30, sotto la presidenza di Reimer Böge 
(presidente).

1. Approvazione dell’ordine del giorno BUDG_OJ (2009)04_16v01-00

L’ordine del giorno è approvato con le modifiche figuranti nel presente processo 
verbale.

2. Comunicazioni del presidente

Il presidente rinvia i membri al bollettino COBU News 06/2009.

3. Seminario sul finanziamento del Fondo globale per l’efficienza energetica e le 
energie rinnovabili (GEEREF)

Intervengono: Arno Behrens (CEPS), Neil Maclean Bird (ODI), Gunter Fischer 
(FEI), L; Du Breil de Fontbriand (CE-Missione), il presidente, Helga 
Trüpel, Vladimír Maňka, Ingeborg Gräßlen, Szabolcs Fazakas, Claude 
Turmes.

4. Presentazione dello studio intitolato “Opportunity and feasibility of establishing 
common support services for EU agencies” (Creazione di servizi di sostegno 
comuni per le agenzie dell’Unione europea: opportunità e fattibilità)

Intervengono: Werner Jann, Thund Hustedt (università di Potsdam), Jutta Haug, 
Helga Trüpel, Ingeborg Gräßle, Luis Romero Requena (CE – direttore 
generale della DG BUDG).
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5. Comunicazione della Commissione al Parlamento europeo e al Consiglio relativa 
alla revisione del quadro finanziario pluriennale (2007-2013) – Proposta 
modificata di decisione del Parlamento europeo e del Consiglio recante modifica 
dell'Accordo interistituzionale del 17 maggio 2006 sulla disciplina di bilancio e la 
sana gestione finanziaria con riguardo al quadro finanziario pluriennale

Interviene: il presidente

Decisione: votazione il 27 aprile.

6. Altre sezioni – Previsioni di entrate e spese del Parlamento per l'esercizio 
finanziario 2010 e bilancio 2010

Relatore: Vladimír Maňka

Intervengono: il relatore, Catherine Guy-Quint, il presidente

Decisione: termine per la presentazione di emendamenti: 20 aprile alle 17.00.
Votazione.

7. Bilancio 2010: sezione III - Commissione

Relatore: László Surján

Decisione: punto rinviato.

8. Progetto di bilancio rettificativo 4/2009

Relatrice e oratore: Jutta Haug

Decisione: votazione il 27 aprile.

9. Mobilitazione del Fondo europeo di adeguamento alla globalizzazione

Intervengono: il presidente, Catherine Guy-Quint

Decisione: approvato all'unanimità.

10. Bilancio 2009: sezione III - Commissione

- DEC 02

Interviene: la relatrice Jutta Haug

Decisione: approvato

- DEC 05

Intervengono: la relatrice, Ingeborg Gräßle, Luis Romero Requena (CE – direttore 
generale della DG BUDG)

Decisione: punto rinviato a una riunione successiva

- DEC 07
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Intervengono: la relatrice, Pasqualina Napoletano

Decisione: punto rinviato a una riunione successiva

- DEC 11

Intervengono: la relatrice, Helga Trüpel, Catherine Guy-Quint, Luis Romero 
Requena (CE – direttore generale della DG BUDG)

Decisione: approvato.

11. Bilancio 2009 - Altre sezioni

Intervengono: il presidente, Christian Pennera (servizio giuridico del PE), Catherine 
Guy-Quint, Gérard Onesta, Ingeborg Gräßle, Didier Klethi (DG FINS)

- Parlamento: C1 e C2/2009

Decisione: rinviato al 22 aprile

Corte di giustizia: 1/2009

Decisione: rinviato.

12. Comunicazione della Commissione all'autorità di bilancio (in base all'articolo 
179, paragrafo 3, del regolamento finanziario) relativa alla conclusione di un 
accordo precontrattuale e a un documento debitamente certificato sull'acquisto 
di due strutture situate in rue Heine, numero 10 e 12, ad uso del Foyer européen 
per le istituzioni e gli organi della Comunità con sede a Lussemburgo

Decisione sulla procedura: votazione il 22 aprile.

13. Varie

Autorità di vigilanza Galileo - Agenzia

Decisione: elaborare un parere sulla relazione ITRE.

14. Data della prossima riunione

Mercoledì 22 aprile, dalle 18.00 alle 19.30, Strasburgo
Lunedì 27 aprile, dalle 15.00 alle 18.30.
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Pasqualina Napoletano, Catherine Neris
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Luis Romero Requena, Philippe Jouret, Jennifer Brown, Catherine Renard, Pascal Stelle, Daniele Doto, Robert Steinmetz, Andres 
Bassols, Anne Boillot
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participants/Autres participants/Altri partecipanti/Citi klātesošie/Kiti dalyviai/Más résztvevők/Parteċipanti ohra/Andere aanwezigen/ 
Inni uczestnicy/Outros participantes/Alţi participanţi/Iní účastníci/Drugi udeleženci/Muut osallistujat/Övriga deltagare

Désirée Oen (Cabinet Kallas)
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PE423.947v01-00 6/7 PV\782738IT.doc

IT

PPE-DE

PSE

ALDE

Verts/ALE

GUE/NGL

IND/DEM

UEN

NI

Nicole Wirtz

Annalisa Gliubizzi, Xavier Dutrenit

Carole Perrin

Frederico Blazquez, Hendrik Prummel

Klaus Heeger



PV\782738IT.doc 7/7 PE423.947v01-00

IT

Кабинет на председателя/Gabinete del Presidente/Kancelář předsedy/Formandens Kabinet/Kabinett des Präsidenten/Presidendi 
kantselei/Γραφείο Προέδρου/President's Office/Cabinet du Président/Gabinetto del Presidente/Priekšsēdētāja kabinets/Pirmininko 
kabinetas/Elnöki hivatal/Kabinett tal-President/Kabinet van de Voorzitter/Gabinet Przewodniczącego/Gabinete do Presidente/
Cabinet Preşedinte/Kancelária predsedu/Urad predsednika/Puhemiehen kabinetti/Talmannens kansli

Кабинет на генералния секретар/Gabinete del Secretario General/Kancelář generálního tajemníka/Generalsekretærens Kabinet/
Kabinett des Generalsekretärs/Peasekretäri büroo/Γραφείο Γενικού Γραμματέα/Secretary-General's Office/Cabinet du Secrétaire 
général/Gabinetto del Segretario generale/Ģenerālsekretāra kabinets/Generalinio sekretoriaus kabinetas/Főtitkári hivatal/Kabinett tas-
Segretarju Ġenerali/Kabinet van de secretaris-generaal/Gabinet Sekretarza Generalnego/Gabinete do Secretário-Geral/Cabinet Secretar 
General/Kancelária generálneho tajomníka/Urad generalnega sekretarja/Pääsihteerin kabinetti/Generalsekreterarens kansli

Генерална дирекция/Dirección General/Generální ředitelství/Generaldirektorat/Generaldirektion/Peadirektoraat/Γενική Διεύθυνση/
Directorate-General/Direction générale/Direzione generale/Ģenerāldirektorāts/Generalinis direktoratas/Főigazgatóság/Direttorat 
Ġenerali/Directoraten-generaal/Dyrekcja Generalna/Direcção-Geral/Direcţii Generale/Generálne riaditeľstvo/Generalni direktorat/
Pääosasto/Generaldirektorat

DG PRES

DG IPOL

DG EXPO

DG COMM

DG PERS

DG INLO

DG TRAD

DG INTE

DG FINS

DG ITEC

Vilija Ceilitkaité

Helmut Werner

Klaus Martti

Elitsa Stoilova

Tom Skinner, Diego Quintela, Costas Stratigakis

Didier Klethi

Gabriela Sierck

Правна служба/Servicio Jurídico/Právní služba/Juridisk Tjeneste/Juristischer Dienst/Õigusteenistus/Νομική Υπηρεσία/Legal Service/
Service juridique/Servizio giuridico/Juridiskais dienests/Teisės tarnyba/Jogi szolgálat/Servizz legali/Juridische Dienst/Wydział prawny/
Serviço Jurídico/Serviciu Juridic/Právny servis/Pravna služba/Oikeudellinen yksikkö/Rättstjänsten

Auke Baas

Секретариат на комисията/Secretaría de la comisión/Sekretariát výboru/Udvalgssekretariatet/Ausschusssekretariat/Komisjoni 
sekretariaat/Γραμματεία επιτροπής/Committee secretariat/Secrétariat de la commission/Segreteria della commissione/Komitejas 
sekretariāts/Komiteto sekretoriatas/A bizottság titkársága/Segretarjat tal-kumitat/Commissiesecretariaat/Sekretariat komisji/ 
Secretariado da comissão/Secretariat comisie/Sekretariat odbora/Valiokunnan sihteeristö/Utskottssekretariatet

Amstutz Cathel, Udo Bux, Rita Calatozzolo,Lucia Cojocaru, Virpi Koykka, Karl Minaire, Jose  Luis Pacheco, Anne Vitrey, Richard 
Wester

Сътрудник/Asistente/Asistent/Assistent/Assistenz/Βοηθός/Assistant/Assistente/Palīgs/Padėjėjas/Asszisztens/Asystent/Pomočnik/
Avustaja/Assistenter

Päivi Öhman

* (P) = Председател/Presidente/Předseda/Formand/Vorsitzender/Esimees/Πρόεδρος/Chair(wo)man/Président/Priekšsēdētājs/Pirmininkas/ 
Elnök/'Chairman'/Voorzitter/Przewodniczący/Preşedinte/Predseda/Predsednik/Puheenjohtaja/Ordförande

(VP) = Заместник-председател/Vicepresidente/Místopředseda/Næstformand/Stellvertretender Vorsitzender/Aseesimees/Αντιπρόεδρος/
Vice-Chair(wo)man/Vice-Président/Priekšsēdētāja vietnieks/Pirmininko pavaduotojas/Alelnök/Viċi 'Chairman'/Ondervoorzitter/
Wiceprzewodniczący/Vice-Presidente/Vicepreşedinte/Podpredseda/Podpredsednik/Varapuheenjohtaja/Vice ordförande

(M) = Член/Miembro/Člen/Medlem./Mitglied/Parlamendiliige/Μέλος/Member/Membre/Membro/Deputāts/Narys/Képviselő/
Membru/Lid/Członek/Membro/Membru/Člen/Poslanec/Jäsen/Ledamot

(F) = Длъжностно лице/Funcionario/Úředník/Tjenestemand/Beamter/Ametnik/Υπάλληλος/Official/Fonctionnaire/Funzionario/
Ierēdnis/Pareigūnas/Tisztviselő/Uffiċjal/Ambtenaar/Urzędnik/Funcionário/Funcţionar/Úradník/Uradnik/Virkamies/Tjänsteman


